

Elevii Școlii Gimnaziale nr. 1 din Eforie Nord, alături de polițiști, în „Săptămâna Școala Altfel”

22 octombrie 2024 17:25



Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Eforie au fost prezenți în educația elevilor și au răspuns, ca de fiecare dată, afirmativ la campania „[Săptămâna Școala Altfel](#)”.

Luni, 21 octombrie a.c., aproximativ 200 de elevi și cadre didactice de la Școala Gimnazială nr. 1 [Eforie Nord](#) au luat parte la o activitate în cadrul căreia le-au fost prezentate imagini educativ-preventive, tehnica și dotarea polițiștilor, precum și aspecte referitoare la cariera de polițist.

Elevii s-au bucurat de lecții interactive, adaptate nivelului de cunoaștere al acestora și au primit cu deschidere sfaturile polițiștilor.

Astfel, polițiștii i-au ajutat pe școlari să se familiarizeze cu noțiunile de educație rutieră, bullying și le-au reamintit faptul că un comportament preventiv este cel care le conferă

siguranță, fie că sunt în deplasare, în spațiul public, la domiciliu sau în spațiul online.

Apele Române scot la licitație 71 de sectoare de plajă în Vama Veche, Eforie Nord și Constanța

22 octombrie 2024 17:25



Administrația Națională „Apele Române” (ANAR) scoate la închiriere 71 de sectoare de plajă, pentru o perioadă de 10 ani, destinația acestora fiind pentru agrement turistic și agrement cu funcție sportivă.

„Anunțăm scoaterea la închiriere a 71 de sectoare de plajă disponibile, conform H.G. nr. 183/2020 privind aprobarea închirierii unor bunuri imobile proprietate publică a statului

și OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ. Cele 71 de sectoare de plajă au două tipuri de destinații: agrement turistic (recreere) și agrement cu funcție sportivă – ambarcațiuni cu/ fără motor.

Perioada de închiriere este de 10 ani, fiind corespunzătoare sezonelor estivale 2025 – 2034 (...)”, informează ANAR într-un comunicat.

Cele mai multe sectoare de plajă scoase la închiriere sunt din stațiunea Mamaia, iar următoarele din Constanța, [Eforie Nord](#) și [Vama Veche](#).

Sectoarele de plajă scoase la licitație pot fi consultate în cele ce urmează:

[Anunt-participare-licitatie-publica-plaje-Etapa-I-2024-ANAR-nr.21736_LM_04.09.2024-completare](#)

Carambol pe șoseaua dintre cele două Eforii. Patru mașini s-au ciocnit

22 octombrie 2024 17:25



Patru autoturisme s-au ciocnit, în această dimineață, pe șoseaua care leagă Eforie Nord de Eforie Sud.

Potrivit ISU Dobrogea, la fața locului intervin ambulanțele SMURD, pentru a asista, medical, două victime.

Niciuna dintre persoanele aflate în cele patru autoturisme nu a fost încarcerată sau rănită grav.